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هشتاد و سومین ویژه برنامه به احترام مردم اصفهان به بهره بردارى از 
پروژه هاى جدید منطقه 12 شهردارى اصفهان پرداخت، پروژه هایى 
که از جمله آن ها بهره بردارى از فاز نخست مجموعه بوستان فرهنگى 
تفریحى خانواده محور انتظار (مجموعه ورزشى)، فرهنگ سراى 
نگارستان، تملک و احداث خیابان شهید زرین، تملک و احداث گذر 
اتصال شهرك کوثر به محله عاشق آباد، پروژه اتصال محله عاشق آباد 
به خیابان بهارستان غربى، ساخت و تجهیز شبستان اصلى مسجد 
المهدى محله مهدیه فانوس نورانى بوستان قدس پاتوق شهرى و 
پارکینگ روباز ایستگاه هاى مترو شهید علیخانى و شهید مفتح، 
سرویس بهداشتى بوستان مادر، تعریض خیابان سلمان فارسى و 
روکش آسفالت معابر اصلى، مجموعه تجارى ادارى شهید علیخانى و 
مجموعه تجارى مسکونى ولى عصر در خیابان امام خمینى (ره) است.

پروژه ها در کوتاه ترین زمان به سرانجام رسید و تقدیم 
مردم شد

عباسعلى على خاصى مدیر منطقه 12 شهردارى اصفهان نیز در این 
مراسم با قدردانى از تمام پیمانکارانى که در پروژه هاى مختلف منطقه 
12 همراهى مستمر داشتند گفت: همکارى این مجموعه ها موجب 
شد پروژه ها در کوتاه ترین زمان ممکن و با کیفیت مطلوب به سرانجام 

برسد و تقدیم مردم شود.
وى با بیان اینکه در دوره ششم مدیریت شهرى اصفهان مجموعه اى 
از پروژه هاى متنوع فرهنگى و مذهبى در منطقه 12 اصفهان تعریف و 
اجرایى شده و اکنون در حال تحویل به مردم است اظهار کرد:  ساخت 
شبستان اصلى مسجدالمهدى (عج) در محله مهدى، احداث مسجد 
قدس در عاشق آباد و اجراى طرح آزادسازى آن، پروژه فانوس نورانى 
در بوستان قدس و آماده سازى زمین مسجد امام جعفر صادق (ع) براى 
واگذارى به خیرین براى ساخت و افتتاح فرهنگ سراى نگارستان از 
جمله این پروژه ها است. وى با اشاره به اینکه علاوه بر این اقدامات، 
چندین پروژه فرهنگى، ورزشى و مذهبى دیگر نیز در محلاتى همچون 
محمودآباد، ملک شهر و مسجد انسیه الحورا اجرا شده و با حمایت هاى 
مالى مدیریت شهرى تقویت شده است افزود: مجموعه اى که امروز در 
مجاورت پارك مادر مشاهده مى شود، با توجه به حضور مستمر اقشار 
مختلف مردم از ساعات ابتدایى صبح تا انتهاى شب در این پارك، در 
پاسخ به مطالبه ایجاد یک مرکز فرهنگى در همین محدوده برنامه ریزى 
و اجرایى شد. مدیر منطقه 12 شهردارى اصفهان با تاکید بر اینکه نیاز 
مردم براى داشتن فضایى فرهنگى، آموزشى و تفریحى در کنار پارك 
مادر موجب شد زمین مناسب شناسایى و خریدارى شود، خاطرنشان 
کرد: این مجموعه در چهار طبقه احداث شده و بخش هاى ورزشى، 
فضاهاى بازى کودکان و کلاس هاى آموزشى را در خود جاى داده و 

هم اکنون به طور کامل تجهیز و آماده بهره بردارى است.
على خاصى با اشاره به تأکید شهردار اصفهان مبنى بر بهره بردارى 
فورى از مجموعه هاى افتتاح شده براى استفاده شهروندان گفت: بر 
اساس دستور شهردار اصفهان قرار بود هر پروژه اى که افتتاح مى شود، 
از همان روز و ساعت به کار گرفته شده و در اختیار مردم قرار گیرد و 

امروز نیز همین روند در این فرهنگسرا اجرا شد.
بهترین طرح هاى مشارکتى شهردارى اصفهان

مسعود حیدرى مدیرعامل سازمان سرمایه گذارى و 
مشارکت هاى مردمى شهردارى اصفهان در آئین بهره بردارى از 

پروژه هاى جدید منطقه 12 شهردارى اصفهان اذعان داشت: پروژه اى 
که شاهد بهره بردارى از آنها هستیم از بهترین طرح هاى مشارکتى 
شهردارى اصفهان است که باوجود مشکلات خاص در روند راه اندازى، 
اکنون پس از چند سال با رفع کامل موانع به مرحله افتتاح رسیده 
است. وى با بیان اینکه مجموعه پروژه هاى مشارکتى شهردارى در 
ماه هاى آینده روند پرشتابى خواهد داشت، افزود: پیش از آغاز سال 
جدید حدود 26 پروژه مشارکتى دیگر با حضور و دستور شهردار 
اصفهان افتتاح خواهد شد و این روند نشان دهنده عزم جدى مدیریت 
شهرى براى تقویت سرمایه گذارى مردمى و توسعه زیرساخت هاى 

شهرى است.
مدیرعامل سازمان سرمایه گذارى و مشارکت هاى مردمى شهردارى 
اصفهان با تاکید بر اینکه منطقه 12 امروز اعلام کرده که هفت پروژه 
مشارکتى جدید نیز در فهرست فرصت هاى سرمایه گذارى قرار گرفته 
است، خاطرنشان کرد: اسناد این پروژه ها به زودى آماده و پس از انتشار 
فراخوان، مراحل آغاز عملیات اجرایى و کلنگ زنى آن ها در کمترین 

زمان ممکن انجام خواهد شد تا در خدمت شهروندان قرار گیرند.
اجراى پروژه ها در مدیریت شهرى همrون حرکت ریل 

است

مصطفى نباتى نژاد رئیس مرکز پژوهش هاى شوراى اسلامى شهر 
اصفهان نیز در این مراسم با اشاره به اینکه رویداد امروز، هشتادوسومین 
رویداد مدیریت شهرى به احترام مردم اصفهان بوده است گفت: این 
روند همچنان ادامه دارد و بخش زیادى از پروژه ها در همین دوره به 
اتمام مى رسد و برخى طرح ها نیز که از دوره هاى گذشته آغاز شده اند 

در این دوره تکمیل خواهند شد.
وى با خاطرنشان کردن اینکه فرآیند اجراى پروژه ها در مدیریت شهرى 
همچون حرکت ریل است که در ایستگاه هاى مختلف، افراد متفاوت 
مسئولیت را بر عهده مى گیرند، گفت: شهردارى مسیرى مداوم دارد 
و پروژه هایى که امروز افتتاح مى شود، حاصل تلاش مجموعه اى از 

مدیران، کارکنان و همراهى مستمر مردم در سال هاى گذشته است.
وى اظهار کرد: افتتاح پروژه هاى امروز مدیون حمایت مردم، همراهى 
اهالى و تلاش پیمانکاران و کارگران بوده و نظارت عالى و تأمین مالى 

مدیران مناطق نقش مهمى در پیشرفت آن ها داشته است.
آغازى پرقدرت براى ادامه مسیر منطقه 12

على صالحى رئیس کمیسیون فرهنگى، اجتماعى و ورزشى 
شوراى اسلامى شهر اصفهان نیز در این مراسم با بیان اینکه بسته 
سه هزار میلیاردى پروژه ها در منطقه 12 متنوع بوده است گفت:  این 
بسته تنها یک نگاه عمرانى نداشت، بلکه از فرهنگ و اجتماع تا ورزش، 
ترافیک، خدمات و اقتصاد شهرى را شامل مى شد و برخى پروژه ها 
موجب کاهش سفرهاى غیرضرورى به مرکز شهر براى دریافت 
خدمات خواهند شد. وى با اشاره به نقش بخش خصوصى خاطرنشان 
کرد: حضور و مشارکت بخش خصوصى در این پروژه ها بسیار ارزشمند 
است و چند پروژه که سال ها گره کور داشت، در همین دوره از مدیریت 
شهرى باز شد و یکى از آنها پس از بیش از یک دهه توقف، در یکى دو 
سال اخیر اجرایى شد. صالحى با اشاره به اهمیت پروژه هاى فرهنگى 
منطقه 12 تاکید کرد: این پروژه ها نمونه هاى عملى شعارهاى فرهنگى 
این دوره بود، ما در این بسته پروژه هایى را شاهد بودیم که جبران کننده 
کمبودهاى گذشته در کاربرى هاى فرهنگى و اجتماعى در محله هاى 
پرتراکم مانند شهرك نگین است و مدل جدیدى از ارائه خدمات 
فرهنگى خانواده محور را شکل داده است. وى با بیان اینکه افتتاحیه 
امروز آغازى پرقدرت براى ادامه مسیر منطقه 12 است، ادامه داد: این 
پروژه ها با حضور مدیر جوان، جهادى و تیم توانمند منطقه 12 رقم 
خورده است و در آینده نزدیک نیز پروژه هاى دیگرى در این منطقه به 
بهره بردارى خواهد رسید و خدمت رسانى گسترده ترى به مردم انجام 
مى شود. صالحى تاکید کرد: تحقق وعده ها، عامل اصلى افزایش سرمایه 
اجتماعى و انسجام اجتماعى است و در منطقه 14 نیز این موضوع را 
به مردم یادآورى کردم که خوشحالیم وعده هایى که چهار سال پیش 
براى رفع مطالبات مردم دادیم، امروز به بهره بردارى رسیده و این مسیر 

باید ادامه دار باشد.

هشتاد و سومین ویژه برنامه به احترام مردم اصفهان برگزار شد

۱۲ پروژه به سرانجام رسیده تقدیم به مردم من�قه ۱۲

شهردارى باغستان در نظر دارد: به استناد مجوز شماره 1423/ش/1404 مورخ 1404/8/3 شوراى اسلامى شهر باغستان نسبت به
 فراخوان جمع آورى و انتقال نخاله هاى ساختمانى به مراکز تخلیه را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکى دولت برگزار نماید بدینوسیله 

از اشخاص حقوقى واجد شرایط جهت شرکت در تجدید مناقصه دعوت بعمل مى آید. 
*کلیه مراحل برگزارى فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایى پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکى دولت 

(ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
شرح تجدید مناقصه:

مبلغ برآورد قرارداد تا سقف 40/000/000/000 ریال با کلیه کسورات قانونى و 10٪ مالیات بر ارزش افزوده
سپرده شرکت در تجدید مناقصه 2/000/000/000 ریال که به صورت واریز نقدى و ضمانت نامه معتبر بانکى مورد پذیرش شهردارى باغستان 

مى باشد.
مهلت خرید اسناد تجدید مناقصه از مورخ 1404/9/24 روز دوشنبه تا پایان وقت ادارى مورخ 1404/9/26  روز چهارشنبه و اسناد و مدارك از 

طریق مراجعه به سامانه تدارکات دولت به نشانى www.setadiran.ir  قابل دریافت مى باشد.
قیمت اسناد تجدید مناقصه مبلغ 10/000/000 (ده میلیون ریال) مى باشد که به حساب 0105369696009 بانک ملى شعبه خادم آباد به صورت 

الکترونیک از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت www.setadiran.ir قابل پرداخت مى باشد.
مهلت تحویل پیشنهادات تا پایان وقت ادارى مورخ 1404/10/8 روز دوشنبه و نحوه تحویل اسناد از طریق بارگزارى در سامانه تدارکات 

الکترونیک دولت مى باشد.
تاریخ تشکیل کمیسیون معاملات عمده و بازگشایى پاکت ها در تاریخ 1404/10/9 (روز سه شنبه)

تجدید مناقصه گران مى بایست اصل فیش واریز نقدى و ضمانت نامه شرکت در تجدید مناقصه را پیش از پایان مهلت تحویل پیشنهادات به 
امور قراردادهاى شهردارى باغستان تحویل نمایند.

آدرس: شهریار - باغستان - بلوار امام خمینى (ره) -بلوار ولیعصر (عج) -خیابان لاله دوم اصلى - شهردارى باغستان - امور قراردادها 
baghestan.ir سایت شهردارى تلفن 021-65238006  

تاریخ انتشار نوبت اول: روز دوشنبه 1404/9/17    تاریخ انتشار نوبت دوم: روز دوشنبه 1404/9/24 

آگهى تجدید مناقصه عمومى

محمدرضا شمسایى - شهردار باغستان

نوبت اول

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت فرش نگین مشهد تابان )سهامى خاص(
به شماره ثبت ۲۵۳۱ و شناسه ملى ۱۰۲۶۰۲۲۳۳۷۹

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم دعوت به عمل مى آید در جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت فرش نگین مشهد تابان (سهامى خاص) که در ساعت 9 صبح 
 روز شنبه مورخ 1404/09/27 در مرکز اصلى شرکت به آدرس:استان اصفهان - شهرستان کاشان - شهرك صنعتى راوند - بلوار یکم شرقى - شرکت فرش نگین مشهد تابان -

 کد پستى: 8731754171برگزار مى گردد، حضور به هم رسانند.
دستور جلسه :

1- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونى براى سال مالى منتهى به 1404/12/29
2- تصویب صورت وضعیت مالى و صورت سود و زیان براى سال مالى منتهى به 1403/12/29

4- سود سهام پیشنهادى هیئت مدیره 3- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار 
6- تعیین حق حضور اعضاى غیرموظف هیئت مدیره 5- تعیین پاداش هیئت مدیره  

8- انتخاب بازرس اصلى و على البدل شرکت 7- تقسیم سود سالیانه  
هیئت مدیره شرکت نگین مشهد تابان9- سایر مواردى که در صلاحیت مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده مى باشد

آگهي مزایده عمومي فروش وواگذارى املاک

1

اداره کل راه و شهرسازى استان گیلان به نمایندگى از سازمان ملى زمین و مسکن، در نظر دارد: املاك و مستغلات تحت اختیار خود را از طریق مزایده عمومى و فراخوان ماده 100 قانون 
تنظیم بخشى از مقررات مالى دولت با جزئیات مندرج در اسناد مزایده و با بهره گیرى از سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (Setadiran.ir) به صورت الکترونیکى، واگذار یا به فروش رساند. 
*لذا ضرورى است مزایده گران در صورت عدم عضویت در سامانه ستاد، مراحل ثبت نام در سایت و دریافت »گواهى امضاى الکترونیکى« جهت شرکت در مزایده اقدام نمایند. تاریخ انتشار 

مزایده فروش در سامانه الکترونیکى ستاد 1404/09/15 مى باشد. 

2

3

4

5

6

مهلت دریافت اسناد مزایده : از تاریخ انتشار آگهى در سامانه ستاد لغایت مورخ 1404/09/22 ( اطلاعات دقیق در سامانه موجود و ملاك مى باشد)

 مهلت و محل تحویل پیشنهاد قیمت :
حداکثر تا ساعت 14:00 روز چهارشنبه مورخ 1404/10/03، تحویل پیشنهاد فقط از طریق سامانه ستاد ملاك عمل است. در ضمن اصل تضمین شرکت در مزایده (ضمانت نامه یا فیش واریزى بانکى) باید قبل از زمان 
تحویل پیشنهاد قیمت الکترونیکى، به صورت حضورى تحویل دبیرخانه اداره کل راه و شهرسازي گیلان واقع در رشت- میدان شهید انصارى- ابتداى خیابان گلسار- ساختمان شماره 2 راه و شهرسازى استان گیلان 

گردد. (در صورت تغییر زمان، آخرین اطلاعات منتشر شده در سامانه ستاد معتبر است)
با توجه به اینکه واگذارى طبق ماده 100 قانون تنظیم بخشى از مقررات مالى دولت انجام مى شود، لذا لازم است متقاضیان اسناد و مدارك صلاحیت خود را به همراه اصل ضمانتنامه بانکى یا اصل فیش واریزى بابت 

تضمین شرکت در مزایده، یک روز قبل از زمان بازگشایى پیشنهادات، تحویل دبیرخانه ساختمان شماره 2 اداره کل راه و شهرسازى استان گیلان نمایند.

تضمین شرکت در مزایده: بر اساس آیین نامه تضمین معاملات دولتى به شماره 123402مورخ 1394/9/22 به شرح زیر :
1)ضمانت نامه بانکى  به نفع سازمان ملى زمین ومسکن  (مدت اعتبارضمانتنامه 3 ماه و براي 3 ماه نیز قابل تمدید باشد. ضمانت نامه باید فقط بر اساس فرم پیوست آیین نامه صادر گردد) بعنوان ودیعه دریافت گردد 

و اصل ضمانت نامه را تا قبل از روز بازگشایى پاکت به دبیرخانه اداره کل راه و شهرسازى واقع در ساختمان شماره 2 تحویل دهند و رسید دریافت نمایند. 
2)  به صورت الکترونیک و از طریق درگاه سامانه ستاد پرداخت نمایند. 

3)به صورت وجه نقد در قالب فیش به شماره حساب 4001037106372777 بانک مرکزى جمهورى اسلامى ایران به نام تمرکز وجوه سپرده واریز نمایند.

ساعت، روز و محل قرائت پیشنهادها :  شنبه مورخ 1404/10/06ساعت 08:00 ( اطلاعات دقیق در سامانه موجود و ملاك مى باشد)

شرح مختصر موضوع مزایده :

مبلغ پایه کارشناسى مشخصاتردیف
(ریال)

مبلغ تضمین 
شرکت درمزایده  

(ریال)
نشانى

شماره ثبت سیستمى 
در سامانه تدارکات 
الکترونیکى دولت

1
فروش نقدى شش دانگ یک قطعه زمین به 

مساحت 172/46متر مربع  با کاربرى تجارى ، 
ادارى و خدماتى واقع در بندر انزلى

142،279،500،0007،113،975،000

بندرانزلى-بعد از میدان شهداى کریم بخش به سمت 
جاده رضوانشهر -بعد از تقاطع شهداى دولت روبروى 

 شهردارى ناحیه -مجاور اتوسرویس صداقت کار  -
Y= 4149313 و  X=359572 با مختصات جغرافیایى

2004000026000041

فروش نقدى شش دانگ یک قطعه زمین به 2
29،750،000،0001،487،500،000مساحت 119متر مربع  با کاربرى تجارى ، مسکونى 

بندر انزلى - کلویر - خیابان شهید رسول نامجو 
-روبروى کمیته  -با مختصات جغرافیایى 

Y=4149197  و  X=359380
2004000026000042

3

فروش ششدانگ یک قطعه زمین با کاربرى 
 آموزشى واقع در رشت به مساحت 1842.5

متر مربع(30% نقدو مابقى اقساط 8 ساله -سالى 
دوقسط )

170،000،000،0008،500،000،000
 رشت- بلوار لاکان - مسکن مهر رشت 

خیابان شهید نورى با مختصات جغرافیایى 
Y=4121963  و  X=375342

2004000026000043

4

فروش ششدانگ یک قطعه زمین با کاربرى 
فرهنگى-هنرى واقع در لنگرود  به مساحت 

533.13 متر مربع (25% نقد و مابقى اقساط 10 
ساله-سالى دوقسط )

67،174،380،0003،358،719،000
 لنگرود-فازیک مسکن مهر -خیابان سعدى 10 

خیابان حسین بهراد نصر-بین بلوك 13 و 17 به مختصات 
X= 0426021 و  Y= 4115254

2004000026000044

فروش ششدانگ  عرصه و اعیان یک باب منزل 5
113،742،000،0005،687،100،000سازمانى به مساحت 189.57 متر مربع 

 رشت -بلوار شهید بهشتى - خیابان استقامت 
کوچه شهید رجایى -کوى کارمندان -بن بست 
یکم- کدپستى 4144913685-با مختصات 

Y=4125447  و  X=372472جغرافیایى

2004000026000045

فروش ششدانگ  عرصه و اعیان یک باب منزل 6
111،692،900،00005،584،645،000سازمانى به مساحت 189.31 متر مربع

 رشت-استقامت یک -خیابان شهید رجایى-
بن بست دوم-کوى کارمندان-قطعه 28-  به مختصات  

Y=4125446  و  X=372483 جغرافیایى
2004000026000046

7

فروش  شش دانگ عرصه و اعیان یک باب مغازه 
ازمجموعه 15 باب  واقع در فاز 1 مسکن مهر(قطعه 11) 

به مساحت 66/17متر مربع با کاربرى تجارى(%50 
نقدو مابقى اقساط یک ساله -سالى دوقسط)

 رشت- جاده لاکان - سایت مسکن مهر رشت 54،341،900،0002،717،095،000
Y=4122983  و  X=374759 2004000026000047با مختصات جغرافیایى

8

فروش  شش دانگ عرصه و اعیان یک باب مغازه 
ازمجموعه 15 باب  واقع در فاز 1 مسکن مهر(قطعه 
12 )به مساحت 66/16متر مربع با کاربرى تجارى 
(50% نقدو مابقى اقساط یک ساله -سالى دوقسط)

54،357،400،0002،717،870،000
 رشت- جاده لاکان - سایت مسکن مهر رشت

Y=4122983  و  X=374759 2004000026000048با مختصات جغرافیایى

9

فروش شش دانگ عرصه و اعیان یک باب مغازه 
ازمجموعه 15 باب  واقع در فاز 1 مسکن مهر(قطعه 
14 )به مساحت 66/17متر مربع با کاربرى تجارى 
(50% نقدو مابقى اقساط یک ساله -سالى دوقسط)

54،350،100،0002،717،505،000
 رشت- جاده لاکان - سایت مسکن مهر رشت

با مختصات جغرافیایى رشت- جاده لاکان - سایت 
مسکن مهر رشت -با مختصات جغرافیایى 

Y=4122983  و  X=374759

2004000026000049

فروش نقدى یک قطعه زمین با کاربرى تجارى واقع 10
2004000026000050فومن -بلوار ابوذر-نبش کوچه شهید ابراهیم خواه 58،800،000،0002،940،000،000در فومن به مساحت 130.77 متر مربع

شماره ملى دستگاه: 10103862678     کد اقتصادى: 411114657314          کد پستى: 41638-33111      

نوبت اول

شناسه آگهى: 2063457

آگهى دعوت  به مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت   گروه اقتصادى 
اثر مرکب ایرانیان ) سهامى خاص ( به شناسه ملى ۱4۰۰8۱8۹۶۷۳

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت مى شود تا در مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده که در ساعت 15 مورخ چهارشنبه   1404/09/26 درآدرس مشهد، عامل، خیابان شهید 
قرنى 29(شهید خیاطى 9)، بلوار شهید قرنى ، پلاك 1227، طبقه 1، واحد 4   دفتر شرکت  گروه اقتصادى اثر مرکب ایرانیان به کد پستى 9195936846 تشکیل مى گردد حضور به هم 

رسانید. 
دستور جلسه : 

2- گزارش فعالیت هیئت مدیره  براى   سال مالى منتهى به 1403/12/30 1-  تصویب صورتهاى مالى سال مالى منتهى به 1403/12/30  
4-  انتخاب بازرس  3-   گزارش بازرس سال مالى منتهى به 1403/12/30  

5-  تقسیم سود تا پایان سال  مالى منتهى به  1403/12/30  
6-  تصمیم گیرى در مورد سرفصل سرمایه گذارى هاى شرکت و به تبع آن  تصمیم گیرى در خصوص وضعیت، سرمایه  گذارى ها و دارایى هاى شرکتهاى زیر مجموعه

هیئت مدیره شرکت گروه اقتصادى اثر مرکب ایرانیان  ) سهامى خاص (7-سایر مواردى که تصمیم گیرى در رابطه با آن در صلاحیت مجامع  عمومى عادى مى باشد.

جمهورى اسلامى ایران
وزارت راه و شهرسازى

اداره کل راه و شهرسازى استان گیلان

نقل و انتقال لنج بارى به شماره ثبت ۱۱۷۲۹- بندرعباس
به استناد رونوشت سند شماره 58485 مورخ 1404/05/05  با شناسه سند 140411455765000056 دفتر اسناد رسمي 45 
قشم آقایان مرشدافراشته فرزند محمد و محمدایمانى فرزند مرشد تمامى شش دانگ سهام خود در مالکیت لنج بارى به شماره 

ثبت 11729- بندرعباس را به آقاى مهدى استخریان فرزند ایرج انتقال قطعي داده اند. 
مراتب به استناد ماده 25 قانون دریایى ایران آگهى مى گردد.

شناسه آگهى: 2057050

نوبت دوم

آگهى تشکیل مجمع عمومى عادى سالیانه )نوبت دوم( شرکت خدماتى ناحیه صنعتى دهسرخ 
)سهامى خاص( به شماره ثبت ۲8۲۷ و شناسه ملى ۱4۰۱۲۷۹84۹4

به اطلاع کلیه سهامداران محترم مى رساند، با توجه به اینکه جلسه نوبت اول مجمع عمومى مورخ 1404/9/11 به دلیل عدم حصول حد نصاب قانونى برگزار 
نگردید، بدین وسیله از تمامى سهامداران (واحدهاى مستقر در ناحیه صنعتى دهسرخ) دعوت به عمل مى آید در جلسه نوبت دوم مجمع عمومى عادى سالیانه 
شرکت خدماتى ناحیه صنعتى دهسرخ که در روز یکشنبه مورخ 1404/9/30 ساعت 11 صبح در محل ساختمان آتش نشانى صنعتى دهسرخ برگزار مى گردد، 

حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:

1-استماع گزارش هیئت مدیره
2-بررسى و تصویب بودجه اصلاحى 1404 و بودجه پیشنهادى 1405

هیئت مدیره شرکت خدماتى ناحیه صنعتى دهسرخ3-انتخاب اعضاى هیئت مدیره

 آگهى دعوت به مجمع عمومى فوق العاده 
صاحبان سهام شرکت خدمات مژده فروردین )سهامى خاص(

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت خدمات مژده فروردین (سهامى خاص) به شماره 
ثبت 14144 و شناسه ملى 10380297857 دعوت به عمل مى آید در جلسه مجمع 
عمومى فوق العاده مورخ 1404/09/27 ساعت 09:00 صبح به نشانى: مشهد- بلوار 

دانش آموز – دانش آموز 41- پلاك 478 برگزار مى گردد، حضور به هم رسانند.
دستور جلسه به شرح ذیل مى باشد:

هیئت مدیره 1- تغییر نشاني در همان واحد ثبتي 2- تغییر موضوع فعالیت

agahinaslefarda.ir
قابل توجه شهروندان گرامى آیا مى دانید با مفقود شدن مدارک شناسایى خود 

ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید؟

 امور شهرستان ها:32274792-031   شماره همراه: 09301638346

تلفن سفارش آگهى
تلفن دفتر مرکزى تهران: 88016649 - 88356308-  021          

شرکت آب و فاضلاب استان کرمانشاه درنظر دارد: پروژه هاى آبرسانى خود را طبق جدول زیر ازطریق مناقصه عمومى توسط اشخاص حقیقى و حقوقى  تعیین صلاحیت شده به اجرا بگذارد. لذا متقاضیان مى توانند براى اخذ اسناد مناقصه از تاریخ درج نوبت دوم آگهى به مدت 7 روز با شماره 
مناقصه هاى ذیل  به سامانه ستاد مراجعه و  یا جهت کسب اطلاعات بیشتر به استثنا روزهاى تعطیل با شماره تلفن 38259913-083 تماس حاصل نمایند. درضمن  آگهى مذکور در سایت ملى مناقصات کشور  و سایت شرکت آب و فاضلاب استان کرمانشاه (www.abfaksh.ir) منعکس مى گردد.  

 آگهى مناقصه عمومى )۱4۰4-۳۲(

عنوان
مناقصه/

تجدید
مبلغ برآورد اولیه شهرستانواحدحجم عملیاتموضوع عملیات

(ریال)
مبلغ تضمین شرکت در 

محل تامین اعتبارشماره مناقصه سامانه ستادحداقل رتبه مورد نیازمناقصه(ریال)

طرح عمرانى2004007008000130خدماتى داراى رسته حمل و نقل17٬4720٬000٬0008٬736٬000٬000غرب استانآبرسانى سیار به روستاهاى شهرستان هاى اسلام آباد غرب دالاهو سرپل ذهاب  قصر شیرین و گیلانغربتجدیدآبرسانى

طرح عمرانى2004007008000131حداقل 5 ابنیه91٬564٬578٬0294٬578٬228٬901کرمانشاهاجراى دیوار پیش ساخته به طول 1000 متر و ساختمان 120 مترمربعى در محوطه تاسیسات چمنمناقصهآبرسانى

نوبت دوم

شرکت آب و فاضلاب استان کرمانشاه

 www.sepahankhabar.ir
جدیدترین  و به روزترین اخبار  اجتماعى ، اقتصادى، سیاسى،فرهنگى،  

فناورى و ورزشى را  ازپایگاه خبرى سپاهان خبر دریافت کنید.

agahinaslefarda.ir
قابل توجه شهروندان گرامى آیا مى دانید با مفقود شدن مدارک شناسایى خود ممکن است شما به عنوان مجرم شناخته شوید؟

تلفن سفارش آگهى:
  031-32274792 021  -88356308 - 88016649 

نوبت دوم

شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان در نظر دارد: جهت شناسایى سرمایه گذاران واجد شرایط، فراخوان پروژه اي  تحت عنوان 
«تامین مالى تکمیل و بهره برداري تاسیسات فاضلاب شهرهاي پیربکران و بهاران در ازاي واگذ اري  پساب حاصله» را در قالب 

قرارداد بیع متقابل با مشخصات ذیل، برگزار نماید. لذا بدین وسیله از سرمایه گذاران واجد  الشرایط دعوت به عمل میآید. 
الف- شرح مختصري از پروژه  

- دوره احداث: 3 سال  - نحوه اجراي پروژه: بیع متقابل     
- حداکثر حجم پساب قابل واگذاري: 840.000متر مکعب در سال  - دوره بهره برداري از پساب قابل واگذاري: 25 سال   

- شرح عملیات:  
اجراي شبکه فاضلاب شهرهاي پیربکران و بهاران به طول تقریبى 116 کیلومتر 
عملیات بهره برداري تاسیسات فاضلاب ایجاد شده در طول دوره بهره برداري 

تامین مالى تصفیه خانه فاضلاب پیربکران و بهاران به ظرفیت30 هزار نفري 
از علاقه مندان خواهشمند است مدارك ذیل را تا پایان مهلت مقرر به دبیر خانه شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان تحویل نمایند: مدارك لازم 
اشخاص حقوقى: -1آخرین روزنامه رسمى مبنى بر دارندگان امضاهاي مجاز معتبر -2 اساسنامه -3 تصویر کارت ملى و  شناسنامه دارندگان 

امضاي مجاز -4 اظهار نامه امکان تامین منابع مالى پروژه -5 اطلاعات کلى و حقوقى شرکت  
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